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Wie beurteilen Sie die Erreichbarkeit entlang der
Landstrasse?

Finden Sie es richtig und wichtig, dass die
Erschliessung insbesondere auch fur
Gewerbenutzungen direkt ab der Landstrasse
mébglich bleibt und verbessert wird?

Frage 1

weniger C
wichite egal |wichtig

7 2 14

B unwichtig

weniger wichtig

egal

wichtig

M sehr wichtig




weniger C
il egal |wichtig
Wie sehen Sie die zukUnftige Bedeutung des Fuss- und
Veloverkehrs an der Landstrasse? Ist es wichtig, dass
2|Wege entlang und quer zur Landstrasse fUr zu Fuss 5 1 6
Gehende und Velo Fahrende sicherer und attraktiver
werden?
Frage 2
H unwichtig

weniger wichtig

egal

wichtig

B sehr wichtig

- Bessere Querungsmaoglichkeiten

- Verbesserung VelofUhrung Kreuzzungsbereiche

- attraktivit@t fOr Fussgdnger erhéhen statt fir PKW




Wie beurteilen Sie die Aufenthaltsqualitét an der
Landstrasse? Ist es aus lhrer Sicht wichtig, dass entlang
der Landstrasse der L&rm reduziert, die Luftqualitat
verbessert und das Klima angenehmer werden sollen?

w

Frage 3

- Erholungsr&ume schaffen

weniger C
wichite egal |wichtig
1 2 6
B unwichtig

weniger wichtig

egal

wichtig

B sehr wichtig




weniger
sinnvoll

egal [sinnvoll

Die Abschnitte der Landstrasse in bzw. zwischen
Kirchdorf, Nussbaumen und Rieden haben einen
unterschiedlichen Charakter, was wesentlich zur

Identitat von Obersiggenthal beitragt. Ist es sinnvoll 4 15
und richtig, dass diese Unterschiede in Zukunft sicht-
und spuUrbar bleiben oder gar verstarkt werden?
Frage 4
H vollig falsch

weniger sinnvoll

egal

sinnvoll

B vollkommen richtig

- Umfahrung Siggenthal




weniger
sinnvoll

egal [sinnvoll

Offentliche und kommerzielle Zentrumsfunktionen in
Obersiggenthal konzentrieren sich mehrheitlich im
Abschnift Nussbaumen, zwischen Landstrasse und
5|Kirchweg.

Finden Sie es sinnvoll und richtig, diesen Bereich als
Zentrum von Obersiggenthal

weiter zu stérken?

Frage 5

m vollig falsch
weniger sinnvoll
egal

sinnvoll

B vollkommen richtig

- Aufwerteung Parkpl&tze Markthof

- Situation Aargovia Tankstelle verbessern




weniger
sinnvoll

egal [sinnvoll

Im Abschnitt Nussbaumen, zwischen Landstrasse und
Kirchweg liegt auch ein grosses Potential fUr eine
weitere bauliche Verdichtung. Wie sinnvoll scheint
Ihnen das Ziel, gréssere bauliche Entwicklungen von
Obersiggenthal vor allem in diesem Bereich zu
konzentrieren und im Gegenzug das
Oberstufenschulzentrum, die Schulanlage
Unterboden und das Umfeld des Gemeindehauses
sowie das Wegnetz als 6ffentliche Grinrdume zu
stirken?

O~

Frage 6

- Verkehr- und Offentlicher Raum soll aktraktiver werden

m vollig falsch

weniger sinnvoll

egal

sinnvoll

B vollkommen richtig




